
2023-2024 PSİKOLOJİ BÖLÜMÜ 

ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKETİ SONUÇLARI 

Üniversitemiz ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size en yakın 

şıkkı işaretleyerek belirtiniz.  

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



Bölümüzle ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size en yakın 

şıkkı işaretleyerek belirtiniz.  

 

 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Yukarıda sıralanan ya da diğer konular hakkında görüş ve öneriler: 

 

 

1. Eğitimi kaliteli bulmuyorum hocalarımızın birçoğunun alanlarında yetkili oldukları 

düşünmüyorum çoğunlukla derslerde slayt okunup geçiliyor verim almıyorum birçok 

derste dersi öğrencilerin anlatması çok verimsiz ve hocaların bize bişey katmayan 

ödevlendirmelerini gereksiz buluyorum. 

2. Bazı hocalar dedikodu peşinde. Bazıları soru satma işinde. Fakülte yönetimi de seyirci 

her şeye, artık niyeyse. Bu okul akredite olsa ne olur olmasa ne olur... 

3. Öğrenci otomasyon sistemi yetersiz ve çok eksik, öğrencilere magduriyet yasatan 

birçok sorunla karsi karsiya kaldık. Haftalar gecmeseine ragmen derslerimi yeni 

secebildim. Ders programlari magduruyet yasatiyor. Ayrıca ogrenci isleri oldukca 

ilgisiz ve duyarsiz davraniyor. Ogrenciler sürekli işlerini halledebilmek icin oradan 

oraya kosturmak zorunda kaliyor. Sistem çok kötü ve belirsizliklerle dolu. Fakültenin 

ve üniversitenin sistem sorunu inanilmaz derecede sorunlu bir an önce bu sorunun 

düzeltilmesi gerekiyor. 

4. Üniversiteye girerken kart kontrol yapılmamaktadır bu yüzden öğrenci olmayanlar 

kampüse rahatlıkla girebilmektir bu durum son derece rahatsız edicidir. Omü 

kütüphanesinin 7/24 açık kalması gerekmektedir. 

5. Bölümümüzden ve üniversitemizden oldukça memnunum. 

6. Alanımızın uzmanları ile üniversitemizde çeşitli eğitimler yapabilir farklı konularda 

bilgi sahibi olabiliriz. 

7. Üniversitemizin psikoloji bölümü için yapılacak olan bir laboratuvar olursa eğitim 

hayatımıza güzel bir katkısı olacağına inanıyorum. Hem de bu alanda bizi daha da 

keyiflendircek ve alanımızı daha da sevmemizi sağlayacak bir etken olur. 

8. Kampüs içinde internet kafe yok ve bu oldukça elzem, mühim bir konu. 

9. Yemekhanede çıkan yemeklerin miktarının az olduğunu ve 2 çeşit yemek 

çıkarılmasını arz ederim. Ayrıca fiyatının devlet üniversitesine nazaran ne olursa olsun 

bu kadar artmış olması adil değil. Ulaşım olarak herkesin aynı tramvaya binip kimin 

girip çıktığının belli olmaması hiç hoş değil. Bölüm ve üniversite olarak daha fazla 

sosyal etkinlikler ve alanlar olmalı diye düşünüyorum. 

10. Üniversiteye girip çıkan insanların daha fazla kontrol edilmesini istiyorum. 

Üniversiteye herkesin girmesi beni güvensiz hissettiriyor. 



11. Kampüs içi yemekhane hizmetinin yetersiz olduğunu düşünüyorum. Yapılan 

yemeklere gerekli özenin gösterilmediğini bu bağlamda da öğrencilerin mağdur 

olduğu kanaatindeyim. Gerekli incelemelerin ve desteklerin verilmesini arz ediyorum. 

12. Karadeniz kız kyknın ulaşim yolu yok tramvayi buraya doğru buyutmelisiniz Yasam 

merkezinde igne atsan yere düşmüyor çok dolu koskoca kampüste 1 tane yaşam 

merkezi olması yetersiz. Öğrencilerin eglenebilecegi oyun salonu kitap kafe vb tesisler 

ekleyebilirsiniz.  Teknolojik yenilikleri kampüse getirebilirsiniz metaverse sanal 

cihazlar vs robotlar boş alanda insanlar inceler ilgililerse kurslara vs 

yönlendirebilirsiniz. Okula tramvayi kullanip öğrenci olmayanlar rahatlikla girebiliyor 

yurtlara bile giriyorlar sıkı bir şekilde kimlik taraması yapılmıyor 

13. Güvenlik hizmetlerinin artırılması gerektiğini düşünüyorum, tramvayda okul dışından 

birisi çok rahat fakültelere girebilir. Fakültelerin güvenliklerinin çok da caydırıcı 

olmadığını düşünüyorum.  Ayrıca psikoloji bölümünde staj ya da artı bir eğitim 

faaliyetinin olmaması üzücü. Laboratuvar çalışmalarının olması faydalı olur. 

Öğrendiklerimizi pratiğe dökmek bizi hayata hazırlayacaktır.  Amfilerdeki sıraların 

birçoğu kırılmaya başladı. Bunların tamir edilmesi gerekiyor. Ayrıca sınıflardaki 

projeksiyon aletlerinin düzeltilmesi kaliteli hâle getirilmesi de gerekiyor (Yıl 2023). 

Akademik takvimde belirtilmesi gereken fakat belirtilmeyen bazı hususlar olduğunu 

düşünüyorum. Mesele muafiyet sınavının yapılacağı tarih yazıyor fakat başvuru için 

tarih belirtilmiyor.  Şimdiden teşekkürler. 

14. Güvenliğin yeteri kadar sağlandığını düşünmüyorum. Bazen  tanımadığımız insanlar 

üniversitemizle bir bağlantısı olmayan insanlar  kampüste rahatça dolaşıp bizleri 

rahatsız edebiliyor. 

15. Bütün üniversitelerin ders başlangıç tarihleri, ders programları vs. hep önceden belirli 

oluyor fakat Ondokuz Mayıs Üniversitesi her dönem son dakika açıklamalar ya da 

değişiklikler yapıyor. Üniversitemizin bu konuda daha sorumlu olmasını beklerdim.. 

16. Yemekhane ve kantin öğrenci için pahalı, yemekhane temiz değil yemeğimde çok 

fazla kıl çıktı. Kampüsün güvenilir olduğunu düşünmüyorum öğrenci olmayan biri 

rahatça kampüste gezebilir. 

17. Üniversitedeki sosyal etkinlikler arttırılabilir. 

18. Kampüsümüz huzurlu ve güvenli fakat yetersiz öğrenci ve öğretim üyesi dışında da 

dışarıdan kişiler çok rahat bir şekilde yaşam merkezi fakülte önü vb yerlerde 

bulunabiliyor. 



19. Bölümümüzde alana yönelik daha aktif olmamızı sağlayacak program ve aktiviteleri 

olması gerektiğine inanıyorum. Teorik olarak gelişimimiz iyi de olsa pratikte eksik ve 

kısır kaldığımızı düşünüyorum. 

20. Seçmeli derslerin az olduğunu düşünüyorum. Seçeneksiz kalıyoruz bundan dolayı bu 

durumun değiştirilmesini istiyorum. Çok fazla iptal olan ders oluyor ama telafileri 

yapılmıyor. Bu konular da düzenleme yapılabilirse çok iyi olur. 

 

 
 


